

今日郎溪

中共郎溪县委 主管



看郎溪APP

2025年2月14日
乙巳年正月十七 星期五

第13期
(总第2973期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流

嵇文赴新发镇、梅渚镇调研工业企业和在建项目复工复产工作

郎溪讯 2月10日上午，县委书记嵇文赴新发镇、梅渚镇走访调研工业企业和在建项目复工复产工作，并向企业家们致以新春问候。县领导李中厚、陈良龙，县委办、县发改委和新发镇、梅渚镇主要负责人分别陪同调研。

嵇文一行先后来到安徽海龙机械有限公司、安徽亚鑫重工铸造有限公司、安徽林洪重工科技有限公司、安徽省仁信环保材料有限公司、安徽中再生资源开发有限公司等企业，

详细了解企业节后生产经营、员工到岗、市场订单、安全生产等情况，并倾听企业发展需求和意见建议。嵇文鼓励企业坚定信心，立足自身优势，不断改进生产工艺、提高技术水平、抢抓市场机遇，稳步提升经营效益。同时，要严格落实安全生产主体责任，强化安全生产培训，提升员工安全生产意识，守牢安全发展底线。

在欣赛特、福勤重工、淳天交通等项目建设现场，嵇文实地察看在建项目复工复产情

况，详细了解项目施工计划、项目推进进度、相关要素保障等情况。嵇文强调，各级各部门要切实增强责任感和紧迫感，以开局就要加速、起步就要起势的竞进姿态，全力以赴拼经济、抓项目、促发展，拼抢一季度、实现“开门红”“开门稳”。要加强要素服务保障，落细落实各项惠企政策，及时帮助协调解决企业复工复产中的困难问题，为企业发展营造良好环境。

(尹思雨)

我县召开自然资源规划委员会2025年第1次会议

郎溪讯 2月11日上午，县委副书记、县长洪琳主持召开县自然资源规划委员会2025年第1次会议(主任专题会议)。县领导陈良龙、谢如龙、潘俊、杨明珍、方晨阳、李晖、王鹏、章泽以及相关单位主要负责人参加会议。

会议审议了《郎溪县钟桥街道钟西村、钟新村、钟北村、金牛村、金桥村村庄规划(2021—2035年)》、《郎溪县姚村镇红旗村、夏桥村、妙泉村、四青村、姚村社区、天子湖村、潘村村村庄规划(2021—2035年)》、《郎溪县粮食局宿舍自主更新工程项目规划建筑设计方案》。

洪琳在会议中强调，要切实提高政治站位，以“规划引领发展”为核心，聚焦村庄规划与城乡建设的关键环节，确保规划方案既立足当前实际，又着眼长远发展。各镇、街道、部门与设计单位要紧密配合，充分吸

纳专业意见，优化空间布局与资源配置；要压实主体责任，严格按照时间节点推进项目，确保规划落地与民生需求精准对接，特别是粮食局宿舍更新等民生工程，要优先保障群众利益；要做好产城融合，坚持“以产促城、以城兴产、产城融合”的发展思路，不断优化产业布局和城市功能，全力推动协调发展，全力服务产业园区和重点项目建设，助力主导产业转型升级高质量发展。

(洪晶)

工业发展突破年 新年开工忙 全力冲刺首季“开门红”

郎溪讯 一年之计在于春，新年新气象，新岁启新程。2月8日，新年节后上班第一天，十字园区企业便纷纷开工，生产现场一片热火朝天的景象，工人们忙生产、赶订单，全力以赴冲刺首季“开门红”，为新的一年的发展按下“快进键”。

走进位于十字园区的立宇食品(郎溪)有限公司的生产车间内，咖啡香气扑鼻而来，令人陶醉。自动化设备高速运转，发出轰隆隆的声响，控制车间的工人不时盯着电脑屏幕，密切关注各项生产数据，确保生产流程的精准与高效。在咖啡品鉴室，工作人员正忙碌地品尝不同批次咖啡的风味，让每一杯咖啡都能满足消费者的味蕾。

“立宇食品是台资企业，2002年落地郎溪，扎根我县已有二十余载。”立宇食品(郎溪)

有限公司生产厂长周平安感慨道，“近年来，我们也感受到郎溪营商环境越来越好，政府的贴心服务让企业能够心无旁骛地发展。去年，立宇食品的营业额达到2亿多元，跻身全县亩均税收前十强，下一步，我们将继续加大研发投入，延长咖啡产业链，做强做大企业。”

在柏维力生物技术(安徽)有限公司，实验室内，各组的研究人员在不断拓展产品线，加紧产品研发力度；生产线正开足马力抓紧生产，工人在各自的岗位上有序忙碌着，为新一年的订单紧张备货，目前该公司从配料、生产、消杀、包装等程序，都已全部实现了自动化。

“柏维力一共有4个车间，600多位员工，目前已经全部复工复产。去年企业总产值达到了5.3亿元，税收是5800万元。今年我们将继续以‘起步即冲’

刺，实干开新局”的姿态，为郎溪县经济高质量发展作出更大贡献。”柏维力生物技术(安徽)有限公司财务部负责人凌爱民介绍。

起跑决定后势，开局关乎全局。当前十字园区众多企业正以饱满的热情积极复工复产，抓订单、忙生产，为新年实现新跨越开好头、起好步，奋力实现今年首季“开门红”。为了做好园区企业复工复产，十字园区为企业服务人员深入企业一线，了解企业的实际需求和困难，积极协调解决各种问题，为企业的发展保驾护航。

“我们将深入学习贯彻新春第一会精神，全力打造一流营商环境，为培育高质量经营主体、推动园区经济高质量发展保驾护航”。十字镇党委委员高伟表示。

(余克俭)

融入新格局、奋力往前赶，推动中国式现代化美好郎溪建设取得新的更大进展

编辑:余克俭 审核:高明虎 照排:吴琦玮 邮箱:jrlx888@163.com



嵇文调研突出生态环境问题整改和安全生产工作

郎溪讯 2月11日上午，县委书记嵇文调研突出生态环境问题整改和安全生产工作。县领导陈良龙、潘俊，县委办、县应急局、县生态环境分局、县住建局、县商务局、县消防救援局和十字镇主要负责人分别参加活动。

嵇文一行首先来到中屹本草制药有限公司，参观实验室、生产车间，听取生产运营、市场销售等情况介绍。嵇文强调，要进一步压实安全生产主体责任，规范操作流程，严控药品质量，不断提升核心竞争力，更好满足人民群众健康需求，推动企业平稳健康发展。

在安徽苏盛新材料有限公司、郎溪华涛纺织有限公司，嵇文现场查看并听取相关负责人对整改工作情况汇报，他指出，要学深悟透习近平生态文明思想，严格落实党中央决策部署和省市县委工作要求，更加突出“生态立县”的绿色本底，进一步加快整改进度；同时，要以生态环境问题整改为契机，举一反三，健全完善常态长效管理机制，加快补齐生态环境短板，全面提升生态环境治理水平。

随后，嵇文走进十字镇综合产业园标准化厂房项目建设现场，检查工地安全管理情况，听取项目建设进度汇报，他强调，要狠抓作业现场安全管理，加强日常巡查检查，全面深入查隐患，严格落实各项防范措施，坚决遏制安全生产事故发生。同时，要在保障安全和质量的基础上，全力以赴加快项目建设进度。

在金都大酒店，嵇文实地察看消防设施配置、安全通道设置、食品和消防安全监管制度落实情况，他强调，食品安全和消防安全工作是关系到人民群众切身利益的大事，各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦，持续强化安全隐患排查整治，用最严标准抓好安全监管，不断提升食品安全和消防安全风险防控能力，确保人民群众的生命财产安全得到有效保障。

(尹思雨)

县人大常委会党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开

郎溪讯 2月11日，县人大常委会党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开。县人大常委会党组书记、主任李少中主持会议并讲话，党组成员、副主任杨明珍、张沛，党组成员、副主任、十字镇党委书记陈玉平，党组成员、办公室主任、机关党组书记黄云健出席会议。

会前，理论学习中心组成员围绕1月20日中共中央政治局会议精神、习近平总书记在中共中央国务院举行春节团拜会上的重要讲话、习近平总书记在听取吉林省委和省政府工作汇报时重要讲话精神等内容进行个人自学。

会议集中学习了习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述、中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神，传达学习了省市县“新春第一会”精神等内容。

会议强调，一要统一思想，提振精神，立即进入工作状态。深入贯彻落实省市县“新春第一会”精神，迅速把思想和行动统一到县委决策部署和工作要求上来，抓牢围绕中心服务大局和践行全过程人民民主理念两大核心任务，找准人大履职的切入点和着力点。持续抓好作风建设，充分发挥人大监督效能，依法行权、稳中求进推动人大工作取得新进展新成效。二要协调联动、谋篇布局，合力启动各项工作。紧扣“四个机关”建设新要求，超前谋划年度工作要点和重点监督计划，创新工作思路，强化学习意识，增强法治思维，有序推进各项工作，大胆走出去、请进来，借鉴周边先进经验，力争形成一套适合人大及机关的科学、务实、有效的工作规范。三要精诚团结、注重规矩，营造良好干事氛围。牢固树立“一盘棋”思想，切实加强与“一府两院”及相关部门的沟通联系，确保依法监督、执法检查、选举任免、决定重大事项等工作落地落实，在决胜“五年奋进”中以新业绩、新作为展现人大担当。

(县人大办)